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ВТІЛЕННЯ ІДЕЙ ПАТРІОТИЗМУ, ГЕРОЇЗМУ, НЕЗЛАМНОСТІ 
НАРОДУ У ВЗАЄМОДІЇ РЕЖИСЕРА, АКТОРА, ГЛЯДАЧА

Із початку військової агресії РФ проти України гостро постала 
проблема мистецької підтримки її народонаселення та воїнів-за-
хисників, які боронять кордони нашої держави від рашистських за-
гарбників. Ранком 24 лютого 2022 року мирне населення України 
прокинулося в іншій реальності. Ось уже понад 100 днів від вибухів 
бомб та снарядів потерпають мирні українці, які до цього часу не 
сподівалися на такий розвиток подій. Щодня матері, батьки і сестри 
втрачають близько 100 кращих синів і доньок своєї батьківщини, які 
стали на боротьбу території та кордонів рідної землі. Ця ситуація не-
абияк вплинула на психологічний стан як всього населення України, 
так і на її воїнів-захисників, які всіма силами боронять незалежність 
рідної держави. Активну участь у підготовці та втіленні ідей патріо-
тизму і незламності нашого народу взяли учасники проєкту «Мис-
тецький спецназ» на чолі з його ініціатором та організатором – по-
етесою, громадською діячкою, авторкою десятка поетичних збірок, 
заслуженою працівницею культури України, головою всеукраїнсько-
го ГО «Поступ жінок-мироносець Зоєю Володимирівною Ружин. Так, 
вихованці Зразкового театру пісні «Ладоньки» Центру позашкільної 
роботи Святошинського району м. Києва на чолі з художнім керівни-
ком – заслуженим діячем мистецтв України, доктором культурології 
Світланою Миколаївною Садовенко, з перших днів повномасштабної 
війни беруть активну участь у підтримці воїнів на передовій патріо-
тичними піснями, віршами, малюнками, іншою дитячою творчістю.

За часи війни Зоєю Ружин було написано понад 200 поетичних 
творів, присвячених незламності українського народу, підтрим-
ці духу наших воїнів на шляху до великої Перемоги. Ці вірші були 
покладені на музику. З творчих здобутків проєкту «Мистецький 
спецназ» слід відмітити низку патріотичних пісень, автором музи-
ки яких є Світлана Садовенко. Серед них: «За перемогу!», «Привид 
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Києва», «Ярило – янгол України», «До миру висот», «Весна Перемоги!»,  
«А я – українка!» та багато інших, які за часи війни стали вже хітами, 
що підтримують дух незламності всього українського народу.

Важливе місце в підтримці бойового духу народу України, та вої-
нів-захисників стала поезія Зої Ружин, яку під керівництвом худож-
нього керівника Театру пісні «Ладоньки» Світлани Садовенко читали 
його учасники, а саме: Оксана Гуменюк, Ілля Мицай, Гордій Моска-
ленко, Христина та Дарина Похилінські, Едуард Порядченко. Вихо-
ванцями були прочитані такі вірші, як: «Сонячна держава», «Стіна не-
рушима», «За Перемогу, за волю народу», «Слава Богу за все!», «За 
Перемогу в ім’я України», «Діти дуже хочуть щастя Україні», «Я лю-
блю Україну!».

Під час підготовки відео виступів дітей, важливого значення на-
бувало втілення режисерського задуму. Так, якщо режисер спрямує 
гру маленького читача на відповідну емоційну ретрансляцію патрі-
отичного настрою та застосує візуальні ефекти висвітлення проде-
кламованого, шляхом використання відеоряду позаду виконавця, 
то у глядача поглибиться сприймання художнього змісту твору. Па-
тріотична ефективність такого відео зросте 
в декілька разів. Глядач зможе не лише почути 
і емоційно відчути характер передачі тексту, але 
й візуально стати співучасником даного проек-
ту. Вплив на всі емоційні сфери глядача спри-
ятиме підсиленню позитивних ефектів втілення 
режисерського задуму художнього твору, що 
ми можемо спостерігати у відео.

Режисер використав візуальні ефекти створення присутності під 
час причитування вірша Зої Ружин «За перемогу в ім’я України» ви-
хованцем Зразкового вокального колективу театру пісні «Ладоньки», 
учасником проєкту «Мистецький спецназ» Едуардом Порядченком. 
У наведеному відео глядачі можуть не лише прослухати поетичні сло-
ва вірша, відчути енергетику емоцій актора, але й візуально побачити 
ті події, про які йде мова у творі. Це сприяє кращому сприйманню змі-
сту та відповідної емоційної реакції глядача. Позитивним результатом 
такого поєднання була значна кількість схвальних відгуків від глядачів 
України в Інтернет-просторі, воїнів-захисників на передовій та пред-
ставників інших держав, які висловлюють свою підтримку Україні.

Важливе місце у формуванні патріотичної свідомості народу 
має «Балада про волю», написана і покладена на музику Світланою 
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Садовенко. У творі оспівується прагнення українського суспіль-
ства до волі, свободи та незалежності рідної землі. В процесі твор-
чої роботи над баладою також було використано візуальні ефекти, 
які допомагали кращому сприйняттю сюжетної лінії. Відтак, не лише 
художнє декламування балади Едіком Порядченком, підсилене емо-
ційною складовою, сприяли реалізації творчого режисерського заду-
му, але й долучені відеокадри патріотичного змісту розкривали зміст 
представленої балади.

Отже, втілення ідей патріотизму, героїзму, незламності наро-
ду у взаємодії режисера, актора, глядача через симбіоз різних видів 
мистецтва сприяє підтримці українського волелюбного духу та наці-
ональній єдності.
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